OBLICZENIA STATYCZNE
do budynku swietlicy wiejskiej, na dzialce oznaczonej nr ewidencyjnym 177/1
w miejscowosci Czumsk Duzy, gm. Rogowo.
SCHEMAT RAMY
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OBCIAZENIA: (wartosci obliczeniowe
Przypadek P1: Przypadek 1 (yr=1,20)

Przypadek P2: wiatr z lewej (yr = 1,30)

Przypadek P4: $nieg (y: = 1,5)
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Przypadek P5: state - pokrycie (yr = 1,20)
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Przypadek P6: state - sufit podwieszany (yr = 1,20)
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WYNIKI:

Przypadek P1: Przypadek 1

Wykres momentow zginajgcych:
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Przypadek P2: wiatr z lewej

Wykres momentdéw zginajacych:
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Przypadek P3: wiatr z prawej

Wykres momentow zginajgcych:
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Przypadek P4: $nieg

Wykres momentéw zginajgcych:

Przypadek P5: state - pokrycie

Wykres momentéw zginajgcych:

004 004

Przypadek P6: state - sufit podwieszany

Wykres momentow zginajgcych:
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Kombinacja K1: 1,0-P1+1,0-P5+1,0-P6
Wykres momentdéw zginajacych:

Kombinacja K2: 1,0-P1+1,0-P5+1,0-P6+1,0-P2
Wykres momentow zginajgcych:
oM od

Kombinacja K3: 1,0-P1+1,0-P5+1,0-P6+1,0-P3
Wykres momentow zginajgcych:
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Kombinacja K4: 1,0-P1+1,0-P5+1,0-P6+1,0-P4
Wykres momentéw zginajgcych:
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Kombinacja K5: 1,0-P1+1,0-P5+1,0-P6+1,0-P2+0,90-P4
Wykres momentéw zginajgcych:

Kombinacja K6: 1,0-P1+1,0-P5+1,0-P6+1,0-P4+0,90-P2
Wykres momentéw zginajgcych:
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Kombinacja K7: 1,0-P1+1,0-P5+1,0-P6+1,0-P3+0,90-P4
Wykres momentdéw zginajacych:

Kombinacja K8: 1,0-P1+1,0-P5+1,0-P6+1,0-P4+0,90-P3
Wykres momentdéw zginajacych:
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Obwiednia sit wewnetrznych

Obwiednia momentéw zginajacych:

PAS GORNY

Element 1

DANE:

Wymiary przekroju: przekroj podwajny prostokatny

Szerokosé b=38cm

Wysokos¢ h=16,0cm

Drewno:

drewno lite iglaste wg PN-EN 338:2004, klasa wytrzymatosci C24
— fmk =24 MPa, frok = 14 MPa, fcok = 21 MPa, fuk = 2,5 MPa, Eomean = 11 GPa, pk = 350 kg/m?

Klasa uzytkowania konstrukcji: klasa 2

Obcigzenia:

Sita sciskajagca Nc = 18,14 kN

Moment zginajacy My = 0,00 kNm

Moment zginajacy Mz = 0,25 KNm

Klasa trwania obcigzenia: Sredniotrwate
Zwichrzeniowa dtugosc¢ obliczeniowa l¢=1,42m
Poziom przytozenia obcigzenia: w osi srodkowej
Dlugos¢ wyboczeniowa ley=1,42 m

Dtugos¢ wyboczeniowa lez=1,42 m

WYNIKI:
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A =122 cm?2 !
Wy =324 cm3 [
Wz =77,0cm3 |
Jy = 2594 cm#
Jz = 146 cm# Yyl _: |-]l_ | Yo
m = 4,26 kg/m =T -

izl .z z1
3,8 3,8

Zginanie ze $ciskaniem:
N¢ =18,14 kN; M;=0,25 kNm
Warunek smuktosci:
Ay =30,74 < Ac=150 (20,5%)
Az=129,45 < A:=150 (86,3%)
Warunek nosnosci:
kc,y = 0,994, kc,z = 0,191
ocod = 1,49 MPa, fcod=12,92 MPa
omzd = 3,25 MPa, fm,z,d = 14,77 MPa
oc,0,d/(Key fe0d) + omzd/fmza =0,116 + 0,220=0,336 < 1
oc,0,d/(Kez fe,0d) + om,zdlfmzda = 0,605 + 0,220=0,824 < 1
Warunek statecznosci:
kcrit,z = 1,000
omzd = 3,25 MPa < Kotz fmza = 14,77 MPa  (22,0%)

PAS DOLNY

Element 1

DANE:

Wymiary przekroju: przekréj podwojny prostokatny

Szerokosé b=38cm

Wysokos¢ h=16,0cm

Drewno:

drewno lite iglaste wg PN-EN 338:2004, klasa wytrzymatosci C24
—> fm,k = 24 MPa, ft,O,k =14 MPa, fc,O,k =21 MPa, fv,k = 2,5 MPa, Eomean = 11 GPa, Pk = 350 kg/m3

Klasa uzytkowania konstrukcji: klasa 2

Obcigzenia:

Sita rozciggajgca Nt = 22,87 kN

Moment zginajacy My = 0,00 kNm

Moment zginajacy Mz = 0,11 KNm

Klasa trwania obcigzenia: Sredniotrwate

WYNIKI:

42




A =122 cm?2 !
Wy =324 cm3 [
Wz =77,0cm3 |
Jy = 2594 cm#
Jz = 146 cm# Yyl _: |-]l_ | Yo
m = 4,26 kg/m =T -

izl .z z1
3,8 3,8

Zginanie z rozcigganiem:
Nt =22,87 kN; M:;=0,11 KkNm
ctod = 1,88 MPa, fiod = 8,62 MPa
omzd = 1,43 MPa, fm,z,d = 14,77 MPa
Warunek nosnosci:
ct0.d/ft0.d + omzd/fmzd = 0,218 + 0,097 = 0,315 < 1

KRZYZULCE

Element 1

DANE:

Wymiary przekroju: przekréj podwojny prostokatny

Szerokosé b=3,8cm

Wysoko$é h=16,0cm

Drewno:

drewno lite iglaste wg PN-EN 338:2004, klasa wytrzymatosci C24
- fm,k =24 MPa, ft,O,k =14 MPa, fc,O,k =21 MPa, fv,k = 2,5 MPa, EO,mean =11 GPa, Pk = 350 kg/m3

Klasa uzytkowania konstrukcji: klasa 2

Obcigzenia:

Sita Sciskajaca Nc = 5,09 kN

Moment zginajacy My = 0,00 KNm

Moment zginajacy Mz = 0,01 KNm

Klasa trwania obcigzenia: Sredniotrwate
Zwichrzeniowa dtugosc¢ obliczeniowa la=1,42m
Poziom przytozenia obcigzenia: w osi srodkowe;j
Dtugos¢ wyboczeniowa ley=1,42 m
Dtugos¢ wyboczeniowa lez=1,42 m
WYNIKI:
1z1 1z 1z1

A =122 cm?2 I "

Wy =324 cm3 N

Wz =77,0cm3 I I

Jy = 2594 cm4 N

Jz = 146 cm# Yyl _:_|-]l_ | Yo

m = 4,26 kg/m =T -
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Zginanie ze Sciskaniem:
Nc =5,09 kN; M;=0,01 kNm
Warunek smuktosci:
Ay =30,74 < Ac=150 (20,5%)
Az=129,45 < A:=150 (86,3%)
Warunek nosnosci:
kc,y = 0,994, kc,z = 0,191
ocod = 0,42 MPa, fcod=12,92 MPa
Om,zd = 0,13 MPa, fm,z,d = 14,77 MPa
Gc,O,d/(kc,y'fc,O,d) + omzd/fmzd =0,033 +0,009=0,041 < 1
Gc,O,d/(kc,z'fc,O,d) + omzd/fmzd = 0,170 + 0,009 = 0,178 < 1
Warunek statecznosci:
kcrit,z = 1,000
omzd = 0,13 MPa < Kotz fmzd = 14,77 MPa (0,9%)

StUPKI

Element 1

DANE:

Wymiary przekroju: przekréj podwojny prostokatny

Szerokos¢é b=3,8cm

Wysoko$é h=16,0cm

Drewno:

drewno lite iglaste wg PN-EN 338:2004, klasa wytrzymatosci C24
— fmk =24 MPa, fiok = 14 MPa, fcok = 21 MPa, fuk = 2,5 MPa, Eomean = 11 GPa, pk = 350 kg/m?

Klasa uzytkowania konstrukcji: klasa 2

Obcigzenia:

Sita Sciskajaca Nc = 4,95 kN

Moment zginajacy My = 0,00 KNm

Moment zginajacy Mz = 0,04 KNm

Klasa trwania obcigzenia: Sredniotrwate
Zwichrzeniowa dtugos¢ obliczeniowa la=1,10 m
Poziom przytozenia obcigzenia: w osi srodkowe;j
Dtugos¢ wyboczeniowa ley=1,10 m
Dtugos¢ wyboczeniowa lez=1,10 m
WYNIKI:
1z1 1z 1z1
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Wz =77,0cm3 I

Jy = 2594 cm# ol
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Zginanie ze $ciskaniem:

Nc =4,95 kN; M;=0,04 kNm
Warunek smuktosci:

Ay=23,82 < Ac=150 (15,9%)
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Az =100,28 < Ac=150 (66,9%)
Warunek nosnosci:

kc,z = 0,309

ocod = 0,41 MPa, fcod=12,92 MPa

Om,z,d = 0,52 MPa, fm,z,d = 14,77 MPa

(GC,O,d/fC,O,d)Z + omzdlfmzd = 0,001 + 0,035=0,036 < 1

Gc,O,d/(kc,z'fc,O,d) + omzdlfmzd =0,102 + 0,035=0,137 < 1
Warunek statecznosci:

kcrit,z = 1,000

omzd = 0,52 MPa < Kotz fmzd = 14,77 MPa (3,5%)

Obliczyl:

Ryszard Mazurowski

Up. Bud. UA-V-7342-5/92/94 Wk
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